

ZERTIFIKAT



für das Managementsystem nach EN ISO 9001:2015

Der Nachweis der regelwerkskonformen Anwendung wurde erbracht und wird gemäß TÜV AUSTRIA CERT-Verfahren bescheinigt für



schachermayer

Schachermayer-Großhandelsgesellschaft m.b.H. Linz – Wien – St.Pölten – Graz Villach – Rankweil – Innsbruck – Salzburg A-4021 Linz, Schachermayerstraße 2

Schachermayer, spol s r.o. CZ-143 01 Praha 4 Modřany, Mezi Vodami 1935/7 CZ-253 01 Hostivice, Průmyslová 1369



Rechberger Gesellschaft m.b.H. A-4021 Linz, Lastenstraße 42

Geltungsbereich

Beschläge/Befestigungstechnik, Chemisch-Technische Produkte, Maschinen- und Werkzeuge, Kücheneinbaugeräte/Einbauspülen, Baufertigteile und Lagertechnik; Großhandel mit Glas, Porzellan, Haus- und Küchengeräten

Zertifikat-Registrier-Nr. 201006381

Gültig bis 2021-07-22 Erstzertifizierung: 1996-12-10

Zertifizierungsstelle der TÜV AUSTRIA CERT GMBH

Wien, 2018-07-23

Diese Zertifizierung wurde gemäß TÜV AUSTRIA CERT-Verfahren zur Auditierung und Zertifizierung durchgeführt und wird regelmäßig überwacht.

TÜV AUSTRIA CERT GMBH Deutschstraße 10 A-1230 Wien www.tuv.at





Vervielfältigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA